Einverständniserklärung für Stiftung Bildung

zur Nutzung von Bild-, Ton- und Videomaterial

Um über unsere Arbeit zu berichten, benötigen wir immer wieder gutes Bildund Videomaterial. Sie können unsere Arbeit unterstützen, indem Sie uns erlauben, beigefügte Fotos/Videos von Ihrem Kind für unsere Öffentlichkeitsarbeit zu verwenden. Herzlichen Dank dafür!

Anlass
Mitmachaktion Friedenstauben #KinderfürFrieden
Wir/Ich
sind/bin damit einverstanden, dass im Rahmen der Öffentlichkeitsarbeit der Stiftung Bildung und des Projekts Fotos und Daten meines/unseres Kindes:
ausschließlich kontextgebunden verwendet werden dürfen, um die Aktivitäten der Stiftung Bildung und des Projektes darzustellen.
Die erstellten Aufnahmen können online unter stiftungbildung.org sowie unter @stiftungbildung in den sozialen Netzwerken veröffentlicht werden.
Datum • Unterschrift Minderjährige*r (ab 14 Jahren)
Datum • Unterschrift beider Erziehungsberechtigten bzw. gesetzlichen Vertreter*innen. Bei alleinigem Sorgerecht ist entsprechend eine Unterschrift ausreichend.

Wir weisen darauf hin, dass die Fotos/Videos bei der Veröffentlichung im Internet weltweit abrufbar sind. Eine Weiterverwendung dieser Fotos durch Dritte kann daher nicht generell ausgeschlossen werden. Wir gehen sorgsam mit Ihren Daten um. Eine kommerzielle Nutzung der Daten, Fotos und Videos durch uns ist ausgeschlossen. Diese Einverständniserklärung ist freiwillig und kann gegenüber der Stiftung Bildung jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufen werden. Sind die Aufnahmen im Internet verfügbar, erfolgt die Entfernung, soweit dies der Stiftung Bildung möglich ist.

· stiftungbildung.org/datenschutz